
１ 生徒は、学校生活を楽しんでいますか。 ２ 生徒は、目標をもって生活していますか。

３

【学習面について】

４ 生徒は授業中は意欲的に取組んでいると思いますか。 ５ 生徒の学力は定着していると思いますか。

６ 生徒は、家庭で毎日勉強していますか。 ７

８ 生徒の学力をしっかり評価できていると思いますか。

令和４年度　子どものための学校評価　結果

【学校全体について】

家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていますか。
　コロナ禍で制限はありますが、子どもたちの多くは学
校生活を楽しみ、保護者・教職員もその様子を感じてい
ます。一人一人の子どもたちが自分の目標をもって生活
することができる学校作りを今後も引き続き進めていき
ます。
　情報提供については、学校の様子が伝わるように学年
通信やホームページを通じて発信しています。是非、そ
ちらもご覧ください。また、来年度かられんらくアプリ
が市内統一で導入されます。効率的な連絡方法を模索し
ていきたいと思います。

先生は、分かりやすい授業に努めていると思いますか。

　学習面に関わる項目では、全ての項目で子どもた
ちと保護者との感じ方に差が認められます。家庭学
習の内容と量について検討をしていきたいと思いま
す。また、今年度から入試の時期や方法が変更とな
りました。例年よりも早い時期から確かな学力の定
着を図る必要があります。まずは基礎学力向上に向
けて、学力コンクール等を実施していきます。そし
て、入試や進路の情報についても、２年生の段階か
ら触れていきたいと思います。不安な点がありまし
たら、遠慮なくお尋ねください。
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９ １０ 生徒は、しっかりあいさつができていると思いますか。

１１ 生徒は、清掃活動や家の掃除ができますか。 １２ 生徒は、人に優しく親切に接していますか。

１３ 先生に、悩みなどを気軽に先生に相談できますか。 １４ いじめのない学級･学年ですか。

１５ １６ 先生は、生徒のことをよく理解していますか。

【生活について】

生徒は、ルールやマナーを守って自転車で登下校していますか。

学校全体で、生徒への生活面などの指導がよくなされていますか。

　「10 あいさつ」「11 清掃活動」「12人に優しく接している」では、子どもたちはできているという意識が高いです
が、教職員や保護者が感じる結果との差があります。『親しい友達とはあいさつをしている・親切にしている』という
状況であることが予想されます。また、大人から声をかけると、あいさつや掃除、親切に接することができますが、子
どもたちからすすんで行動できていないのが現状です。引き続き、教職員と子どもたちがいっしょに活動し、自発的に
できるよう支援していきます。ご家庭でも話題にしていただくなどご協力をお願いします。
　「14いじめのない集団」「16生徒理解」の項目において、子どもたち・教職員の多くが高く評価していますが、保護
者との感じ方に差が見られます。この結果を真摯に受け止め、一人一人の子どもたちとの関わりを大切にして、保護者
との情報共有に努めていきます。人と関わりながら生活する学校では、子ども同士のトラブルは起きて当たり前です。
教職員も日々気をつけて見守り、指導にあたっています。さらにいじめを未然に防ぎ、拡大や深刻化を防ぐために、ご
家庭で「おかしいな」と思われたら、すぐにお知らせください。
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１７ 学校は環境美化に積極的に取組んでいますか。 １８ 生徒会活動や委員会活動は充実していますか。

１９ 学校行事は、生徒にとって楽しく充実していますか。 ２０ 部活動は生徒にとって充実していますか。

登下校

生活

生活

生活

学習

部活

部活

　どの項目においても、コロナ禍で制限のある中での活動でしたが、子どもたちは『充実している』と感じて
いる様子が分かりました。今後も自主性が育つように生徒会･委員会活動・学校行事・部活動への取組を大切
にします。
　愛知県の部活動ガイドラインに沿った活動に切り替わり５年目となりました。活動時間よりもその内容の充
実を評価しているといえます。部活動について、これからも生徒が楽しく取組み、仲間と共にやりがいをもっ
て参加できる有意義なものとなるよう部活動経営に努めます。

【環境について】

【その他保護者の意見 Q&A】

保護者の意見 回答

自転車の並列走行が目立ちます。学校の近くでは、一列走行を守っていて
も、その後、並列走行をする姿を見ます。

学級指導、学年集会、朝礼等様々な場面で、並列走行
の危険性について、何度も繰り返し指導しています。ま
た、下校指導の中でも声がけをしています。生徒の安全
な登下校のため、、学校・家庭・地域で協力していければ
と考えます。ご家庭でも声がけをよろしくお願いします。

コロナの心配があるのは分かりますが、運動中にマスクを着用する姿が多
く見られます。苦しくても、暑くても我慢しているのでしょうか？

マスクの着用だけでなく、生活全般においてコロナの感
染状況に応じた、柔軟な指導をしております。よって、熱
中症予防が必要なときや激しい運動時には、マスクを外
すように指導しています。しかし、中には、マスクを外すこ
とを拒む子どもたちも多くいるのが現状です。マスクだけ
に限らず、状況に応じた行動を自己判断できるように声
がけを続けていきます。今後も安心安全な生活を目指し
ていきます。

親に反抗する時期で、先生が子どもの話を聞いてくださり、ありがたいで
す。

生徒一人一人に寄り添い、、同時に、集団で生活するう
えで必要な規律やマナーを指導していきたいと考えてい
ます。校則については、今後の制服改定や市内中学校
再編を見越して、検討していきたいと思っています。校則が時代に合っていないと思います。

宿題の量が少ないと思います。
学力向上を目指す上で、家庭学習の習慣化は必須と考
えています。宿題については、量と質の両面を検討し、
家庭学習の習慣化を図っていきたいと思います。

部活動の活動が少ないと思います。
部活動については、愛知県のガイドラインに沿いつつ、コ
ロナ感染状況、気象状況、生徒の様子等を注視したうえ
で、総合的に判断し、活動を進めていきます。また、地域
移行等、新聞やニュースでも話題となっている部活動に
係わる課題解決は、教育委員会の指導の下、適切に進
めていきたいと思います。

祝日や休日の部活動は、先生・生徒の両者にとって必要ないと思います。
また、部活の指導は、外部の指導者への依頼をされた方が良いと思いま
す。
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